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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ
ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΜΕ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΑΝΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΗ ΒΟΡΕΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗ

Με την αντιπροσωπεία της Αγγλικανικής Εκκλησίας στη Βόρεια Αμερική, η οποία μετέβη στη Ρωσία
για προσκύνημα, είχε συνάντηση στις 25 Αυγούστου 2015 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικων Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, στα Γραφεία του Τμήματος.

Την αντιπροσωπεία συναποτελούσαν ο Αρχηγός της Αγγλικανικής Εκκλησίας στη Βόρεια Αμερική
Αρχιεπίσκοπος Foley Beach, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχριστιανικών Επαφών της Εκκλησίας
αυτής Επίσκοπος Ray R. Sutton, ο Επίσκοπος Kevin Bond Allen, ο Πρωθιερέας Chad Hatfield,
Καγκελάριος του Ορθοδόξου Θεολογικού Σεμιναρίου Αγίου Βλαδιμήρου Νέας Υόρκης της ἐν
Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας κα.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στο έργο του
Τμήματος και επικεντρώθηκε ιδιαίτερα στις διαχριστιανικές επαφές της Ρωσικής Εκκλησίας και τις
σχέσεις αυτής με τον προτεσταντικό κόσμο. Ο Σεβασμιώτατος επέστησε την προσοχή των
συνομιλητών στις τελευταίες εξελίξες σε ορισμένες προτεσταντικές εκκλησίες, οι οποίες οι
εξελίξεις οφείλονται στην άκρως φιλελεύθερη ερμηνεία της ηθικής διδασκαλίας, τονίζοντας ότι με
αυτές τις εκκλησίες το Πατριαρχείο Μόσχας διακόπτει κάθε κοινωνία.

Επίσης συζητήθηκαν επίκαιρα για την Αγγλικανική κοινότητα θέματα, όπως η εἰς «Επίσκοπον»
χειροτονία των γυναικών, η οποία στάθηκε αφορμή μιας έντονης συζητήσεως μετά την το 2014
λήψη σχετικής αποφάσεως από την Γενική Σύνοδο της Αγγλικανικής Εκκλησίας καθώς και το
συναφές πρόβλημα διαφυλάξεως ενότητας της Αγγλικανικής κοινότητας, πνευματικός
καθοδηγητής της οποίας παραμένει ο Αρχιεπίσκοπος Καντερβουρίας.

Οι προσκεκλημένοι εξέθεσαν τις απόψεις τους επί των ἐν λόγῳ προβλημάτων και επιβεβαίωσαν την
προσήλωση της Αγγλικανικής Εκκλησίας στις ευαγγελικές ηθικές αρχές και την παραδοσιακή για
τους αγγλικανούς δογματική διδασκαλία.

Τα μέρη εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για την καρποφόρα συνεργασία στον ακαδημαϊκό τομέα



μεταξύ της Ρωσικής Εκκλησίας της Αγγλικανικής Εκκλησίας στη Βόρεια Αμερική και ειδικότερα δε
για τις επαφές του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών Σπουδών Άγιος Κύριλλος και
Μεθόδιος και του Θεολογικού Σεμιναρίου Nashotah Hous (ΗΠΑ).

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50214/
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